ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости
"АЛЛТЕК - ПЕРВЫЙ ФОНД НЕДВИЖИМОСТИ"
под управлением Общества с ограниченной ответственностью
"Управляющая компания инвестиционными фондами "АЛЛТЕК"
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 13 июля 2006 г. за № 0560-94109039)
Зарегистрированы ФСФР России 18 октября 2007 г. за № 0560-94109039-2
Дополнить пункт 36 раздела IV "Права владельцев инвестиционных паев" словами следующего содержания: — право на получение дохода от доверительного управления имуществом, составляющим фонд; Доход от доверительного управления имуществом, составляющим фонд (далее — доход по инвестиционному паю фонда) выплачивается владельцам инвестиционных паев ежемесячно.
Доход по инвестиционным паям фонда выплачивается владельцам инвестиционных паев, исходя из количества принадлежащих им инвестиционных паев фонда на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционным паям фонда. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на последний рабочий день отчетного месяца. Выплата дохода осуществляется в течение месяца с даты составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю.
Размер дохода по инвестиционным паям принимается равным меньшей из двух нижеперечисленных величин:
I)
величине, составляющей 95% от суммы остатков по всем расчетным банковским счетам фонда, рассчитанной на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционным паям фонда.
II)
величине, составляющей 100% от результата произведения прироста расчетной стоимости инвестиционного пая по итогам отчетного месяца на количество инвестиционных паев по данным реестра владельцев инвестиционных паев на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю. Под приростом расчетной стоимости инвестиционного пая по итогам отчетного месяца в целях настоящего пункта Правил фонда понимается разница между расчетной стоимостью инвестиционного пая на последний рабочий день отчетного месяца и расчетной стоимостью инвестиционного пая на дату завершения формирования фонда.
Доход по одному инвестиционному паю определяется путем деления дохода по инвестиционным паям на количество инвестиционных паев фонда, указанное в реестре владельцев инвестиционных паев фонда на последний рабочий день отчетного месяца.
Выплата дохода осуществляется денежными средствами путем безналичного перечисления на банковский счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев.
Под отчетным месяцем понимается календарный месяц.
