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	1.
	Абз. 4 пп. 6 п.36 Доход по инвестиционным паям составляет 2,1 (две целых одна десятая) процента от суммы денежных средств, поступивших в отчетном квартале по договорам аренды и (или) субаренды (за исключением переменной части арендной платы, налога на добавленную стоимость, задатков по указанным договорам) на счет управляющей компании, открытый для учета денежных средств, составляющих имущество Фонда.
	Абз. 4 пп. 6 п.36 Доход по инвестиционным паям составляет 1,9 (одна целая девять десятых) процента от суммы денежных средств, поступивших в отчетном квартале по договорам аренды и (или) субаренды (за исключением переменной части арендной платы, налога на добавленную стоимость, задатков по указанным договорам) на счет управляющей компании, открытый для учета денежных средств, составляющих имущество Фонда.

	2.
	Абз. 7 пп. 6 п.36 Выплата дохода по инвестиционному паю осуществляется путем перечисления денежных средств на банковский счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев Фонда. Доход по инвестиционному паю начинает выплачиваться с 20 числа первого месяца квартала, следующего за отчетным, и должен быть выплачен до 10 числа последнего месяца квартала, следующего за отчетным.

	Абз. 7 пп. 6 п.36 Выплата дохода по инвестиционному паю осуществляется путем его перечисления на банковский счет, реквизиты которого указаны в реестре владельцев инвестиционных паев Фонда. В случае если сведения о реквизитах банковского счета для перечисления дохода не указаны или указаны неверные реквизиты банковского счета, выплата дохода по инвестиционному паю осуществляется не позднее 5 рабочих дней с даты получения управляющей компанией необходимых сведений о реквизитах банковского счета для перечисления дохода. Доход по инвестиционному паю начинает выплачиваться с 20 числа первого месяца квартала, следующего за отчетным, и должен быть выплачен до 10 числа последнего месяца квартала, следующего за отчетным.
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