ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытого паевого инвестиционного фонда акций "БКС – Фонд Перспективных Акций" под управлением Закрытого акционерного общества Управляющей компании "Брокеркредитсервис"
Зарегистрированы ФСФР России 25 октября 2007 года за № 0039-18547710-7
Пункт 5 раздела I.
Общие положения изложить в следующей редакции:
5. Лицензия управляющей компании от 25 июня 2002 г. № 21-000-1-00071, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.
Пункт 24 раздела II.
Инвестиционная декларация изложить в следующей редакции:
24. Объекты инвестирования, их состав и описание.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в:
акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости, фондов особо рисковых (венчурных) инвестиций или фондов фондов;
инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
инвестиционные паи закрытых паевых инвестиционных фондов, включенные в котировальные списки фондовых бирж;
акции иностранных акционерных обществ;
российские депозитарные расписки, удостоверяющие право собственности на акции иностранных эмитентов, в отношении которых осуществлена государственная регистрация проспекта.
Имущество, составляющее фонд, может инвестироваться в обыкновенные и привилегированные акции российских открытых акционерных обществ, акции иностранных акционерных обществ, а также в российские депозитарные расписки, удостоверяющие право собственности на акции иностранных эмитентов, относящихся к следующим отраслям: нефтегазовая; нефтехимическая; нефтеперерабатывающая; газодобывающая и газоперерабатывающая; цветная металлургия; черная металлургия; угольная; энергетическая; металлообрабатывающая; автомобилестроение; топливная; связь; транспортная; лесная и легкая промышленность; машиностроение; химическая; медицинская и фармацевтическая; золотодобывающая; пищевая; приборостроение; инструментальная промышленность; судостроение; торговля; транспортная, страховая; банковская и финансовая отрасли; деревообрабатывающая и целлюлозно-бумажная; горнодобывающая промышленность, строительство.
Ценные бумаги, в которые предполагается инвестировать имущество, составляющее фонд, могут быть как включены, так и не включены в котировальные списки фондовых бирж.
В состав активов фонда могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
В состав активов фонда не могут входить акции российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, если инвестиционные резервы таких акционерных инвестиционных фондов или такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении управляющей компании, в доверительном управлении которой находится фонд.
В состав активов фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора, на основании которого они приобретаются, или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки. Указанное требование не распространяется на инвестиционные паи открытых паевых инвестиционных фондов, ценные бумаги, включенные в котировальный список "А" (первого или второго уровня) фондовой биржи, а также на акции иностранных акционерных обществ.
В состав активов фонда могут приобретаться акции иностранных акционерных обществ, если по итогам торгов предшествующего торгового дня на иностранной фондовой бирже в соответствии с ее правилами раскрыта информация о цене закрытия рынка указанных ценных бумаг.
Акции иностранных акционерных обществ, а также российские депозитарные расписки могут входить в состав активов фонда при соблюдении следующих условий:
а)
акции иностранных акционерных обществ, в том числе право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками, прошли процедуру листинга на одной из следующих фондовых бирж:
Лондонская фондовая биржа (London Stock Exchange);
Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange);
Евронекст (Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Lisbon, Euronext Paris);
Американская фондовая биржа (American Stock Exchange);
Немецкая фондовая биржа (Deutsche Borse);
Насдак (Nasdaq)
Гонконгская фондовая биржа (Hong Kong Stock Exchange);
Открытое акционерное общество "Фондовая биржа "Российская Торговая Система"
Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"
б)
указанные ценные бумаги приобретены на торгах одной из фондовых бирж, указанных в подпункте а) настоящего пункта либо получены в результате погашения российских депозитарных расписок.
Приобретение иностранной валюты и ценных бумаг в иностранной валюте в состав активов фонда осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
В течение срока формирования фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
Пункт 25 раздела II.
Инвестиционная декларация изложить в следующей редакции:
25. Структура активов фонда:
Структура активов фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций иностранных акционерных обществ и российских депозитарных расписок может составлять не более 20 процентов стоимости активов.
· не менее двух третей дней, не являющихся выходными днями и нерабочими праздничными днями, в течение одного календарного месяца оценочная стоимость акций российских акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, и акций иностранных акционерных обществ, а также российских депозитарных расписок, удостоверяющих право собственности на акции иностранных эмитентов, должна составлять не менее 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов, может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ, включенных в котировальный список "И" фондовых бирж, а также не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования фонда.
Пункт 64 раздела VII.
Обмен инвестиционных паев изложить в следующей редакции:
Инвестиционные паи фонда могут обмениваться на инвестиционные паи следующих паевых инвестиционных фондов:
· Открытый паевой инвестиционный фонд облигаций "БКС — Фонд Национальных облигаций",
· Открытый паевой инвестиционный фонд акций "БКС — Фонд Голубых Фишек",
· Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций "БКС — Фонд Оптимальный",
· Открытый индексный паевой инвестиционный Фонд "БКС — Фонд Индекс ММВБ",
· Открытый паевой инвестиционный фонд акций "БКС - Фонд Банковских Акций",
· Открытый паевой инвестиционный фонд акций "БКС - Фонд Металлургии",
· Открытый паевой инвестиционный фонд акций "БКС - Фонд Нефти и Нефтехимии",
· Открытый паевой инвестиционный фонд акций "БКС - Фонд Потребительского Сектора".
Пункт 87 раздела ХI. Информация о фонде изложить в следующей редакции:
87. Вся информация, связанная с доверительным управлением фондом, должна публиковаться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
