ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ № 6 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым индексным паевым инвестиционным фондом "ЭНЕРГОКАПИТАЛ — ИНДЕКС ММВБ"
под управлением Закрытого акционерного общества "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ЭНЕРГОКАПИТАЛ"
(Правила зарегистрированы 07.12.2006 г. № 0692-75408629)
Зарегистрированы ФСФР России 30 марта 2010 г. за № 0692-75408629-6
Старая редакция
Пункт 2. Краткое название фонда: ОПИФ индексный "Энергокапитал — ММВБ".
Новая редакция
Пункт 2. Краткое название фонда: ОПИФ индексный "Энергокапитал — Индекс ММВБ".
Старая редакция
Пункт 14. Полное фирменное наименование аудитора фонда: Общество с ограниченной ответственностью "Фирма "Маркетинг, экспертиза, менеджмент" (далее — аудитор).
Новая редакция
Пункт 14. Полное фирменное наименование аудитора фонда: Закрытое акционерное общество "АСТ-АУДИТ" (далее — аудитор).
Старая редакция
Пункт 15. Место нахождения аудитора фонда: 196084, г. Санкт-Петербург, Наб. Обводного канала, д.78, лит. А, пом. 1-Н.
Новая редакция
Пункт 15. Место нахождения аудитора фонда: 191119, г. Санкт-Петербург, ул. Боровая, д. 12, пом.7.
Старая редакция
Пункт 97. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании — в размере не более 1,18 (Одной целой восемнадцать сотых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 0,95 (Ноль целых девяносто пяти сотых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 2,13 (Двух целых тринадцати сотых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Новая редакция
Пункт 97. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании — в размере не более 1,18 (Одной целой восемнадцать сотых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 1,4 (Одной целой четырех десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 2,58 (Двух целых пятидесяти восьми сотых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
