ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом денежного рынка
"Финам Депозитный" под управлением 

Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Финам Менеджмент"
Зарегистрированы ФСФР России 19 апреля 2007 г. в реестре за № 0516-94119309-2
Внести в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом денежного рынка "Финам Депозитный" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Финам Менеджмент", зарегистрированные 16 мая 2006 года ФСФР России за номером 0516-94119309, изменения и дополнения зарегистрированы ФСФР России 10.10.2006 № 0516-94119309-1 (далее - "Правила"), следующие изменения и дополнения:
1.
Изложить пункт 13 Правил в следующей редакции:
"13. Полное фирменное наименование аудитора фонда: Общество с ограниченной ответственностью "Нексиа Пачоли" (далее именуется — Аудитор)."
2.
Изложить пункт 14 Правил в следующей редакции:
"14. Место нахождения аудитора фонда: 119180, г. Москва, 1-й Хвостов переулок, д.11, стр. 2".
3.
Изложить пункт 15 Правил в следующей редакции:
"15. Лицензия аудитора от 25 июня 2002 г. № Е 000733, выданная Министерством финансов Российской Федерации."
4.
Дополнить Правила пунктом 42.1 следующего содержания:
"42.1. Заявки на приобретение инвестиционных паев могут направляться управляющей компании посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении на адрес: 101000 г. Москва, ул. Мясницкая, д. 26, стр. 1, ком. 33 "ООО "Управляющая компания "Финам Менеджмент".
Подпись лица, направившего заявку на приобретение инвестиционных паев фонда, должна быть удостоверена нотариально. При этом датой и временем приема заявки на приобретение инвестиционных паев, направленной посредством почтовой связи считается дата и время получения заказного письма управляющей компанией.
В случае отказа в приеме заявки на приобретение инвестиционных паев, направленной посредством почтовой связи, на основаниях, предусмотренных правилами фонда, мотивированный отказ направляется управляющей компанией заказным письмом с уведомлением о вручении на почтовый адрес, указанный в анкете зарегистрированного лица, а в случаях отсутствия адреса в анкете или отсутствия самой анкеты, на обратный почтовый адрес, указанный на почтовом отправлении."
5.
Изложить пятый абзац пункта 48 Правил в следующей редакции:
"При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда - Закрытому акционерному обществу "Инвестиционный Банк "ФИНАМ" и Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная компания "ФИНАМ" надбавка не взимается".
6.
Изложить пункт 58 Правил в следующей редакции:
"58. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день, предшествующий дню внесения в реестр владельцев инвестиционных паев расходной записи, но не ранее дня принятия заявки на погашение инвестиционных паев.
Размер скидки, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 0,9 (девять десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется в течение 180 (ста восьмидесяти) дней со дня внесения приходной записи по приобретению данных инвестиционных паев в реестр владельцев инвестиционных паев;
· 0,5 (пять десятых) процента в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется в период после истечения 180 (ста восьмидесяти) дней и до истечения 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по приобретению данных инвестиционных паев в реестр владельцев инвестиционных паев;
· 0,2 (две десятых) процента в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется по истечении 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по приобретению данных инвестиционных паев в реестр владельцев инвестиционных паев.
В случае подачи заявки на погашение инвестиционных паев, количество которых меньше количества инвестиционных паев, принадлежащих владельцу инвестиционных паев, погашению подлежат инвестиционные паи, зачисленные на счет владельца инвестиционных паев ранее остальных инвестиционных паев."
7.
Изложить пункт 64 Правил в следующей редакции:
"64. Инвестиционные паи могут обмениваться на инвестиционные паи Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций "Финам Первый", Открытого индексного паевого инвестиционного фонда "Финам Индекс ММВБ", Открытого паевого инвестиционного фонда акций "Финам Народный" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая Компания "Финам Менеджмент"."

8.
Изложить пункт 76 Правил в следующей редакции:
"76.  За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании  —  в размере не более 1 (одного) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг (с учетом налога на добавленную стоимость), а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 1 (одного) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг (с учетом налога на добавленную стоимость).
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 2
(два) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг (с учетом налога на добавленную стоимость)."
9.
Изложить второй абзац пункта 88 Правил в следующей редакции:
"Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам"."
