ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ
В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
ОТКРЫТЫМ ИНДЕКСНЫМ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ
"ФИНАМ ИНДЕКС ММВБ" ПОД УПРАВЛЕНИЕМ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ФИНАМ МЕНЕДЖМЕНТ"
Зарегистрированы ФСФР России 6 марта 2007 г. за № 0315-75341204-3
Внести в Правила доверительного управления Открытым индексным паевым инвестиционным фондом "Финам Индекс ММВБ" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Финам Менеджмент", зарегистрированные 26 января 2005 ФСФР России за номером 0315-75341204 (далее —   Правила), с изменениями и дополнениями, зарегистрированными ФСФР России 18 мая 2006 года за номером 0315-75341204-1, изменения и дополнения зарегистрированы ФСФР России 10 октября 2006 за 0315-75341204-2, следующие изменения и дополнения:
1.
Пункт 13 Правил изложить в следующей редакции:
"13. Полное фирменное наименование аудитора фонда — Общество с ограниченной ответственностью "Нексиа Пачоли" (далее именуется — аудитор)."
2.
Пункт 14 Правил изложить в следующей редакции:
"14. Место нахождения аудитора фонда: 119180, г.Москва, 1-й Хвостов переулок, д. 11, стр. 2."
3.
Пункт 15 Правил изложить в следующей редакции:
"15. Лицензия аудитора от 25 июня 2002 г. №Е 000733, выданная Министерством Финансов Российской Федерации."
4.
Дополнить Правила пунктом 43.1. следующего содержания:
"43.1. Заявки на приобретение инвестиционных паев могут направляться управляющей компании посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении на адрес: 101000 г. Москва, ул. Мясницкая, д. 26, стр. 1, ком. 33 "ООО "Управляющая компания "Финам Менеджмент".
Подпись лица, направившего заявку на приобретение инвестиционных паев фонда, должна быть удостоверена нотариально. При этом датой и временем приема заявки на приобретение инвестиционных паев, направленной посредством почтовой связи считается дата и время получения заказного письма управляющей компанией.
В случае отказа в приеме заявки на приобретение инвестиционных паев, направленной посредством почтовой связи, на основаниях, предусмотренных правилами фонда, мотивированный отказ направляется управляющей компанией заказным письмом с уведомлением о вручении на почтовый адрес, указанный в анкете зарегистрированного лица, а в случаях отсутствия адреса в анкете или отсутствия самой анкеты, на обратный почтовый адрес, указанный на почтовом отправлении."
5.
Пятый абзац пункта 49 Правил изложить в следующей редакции:
"При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда — Закрытому акционерному обществу "Инвестиционный Банк "ФИНАМ" и Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная компания "ФИНАМ" надбавка не взимается."
6.
Пункт 64 Правил изложить в следующей редакции:
"64. Инвестиционные паи могут обмениваться на инвестиционные паи Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций "Финам Первый", Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций "Финам Облигационный", Открытого паевого инвестиционного фонда денежного рынка "Финам Депозитный", Открытого паевого инвестиционного фонда акций "Финам Народный" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая Компания "Финам Менеджмент"."
7.
Второй абзац пункта 86 Правил изложить в следующей редакции:
"Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам"."
8.
В форме заявки на приобретение инвестиционных паев, являющейся Приложением №1 к Правилам из строки
I
I Владельца
I
I   Доверительного управляющего
исключить слова "Доверительного управляющего" и читать строку как
I
I Владельца
