ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным рентным фондом "АНКОР ПРОФ" под управлением
Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Горизонт"
(Правила зарегистрированы ФСФР России за № 1427-94156620 от 19 мая 2009 г.) Зарегистрированы ФСФР России 21 января 2010 г. за № 1427-94156620-2
Внести в правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным рентным фондом "АНКОР ПРОФ" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Горизонт" (далее — Правила Фонда) следующие изменения и дополнения:
1. Изложить п. 15 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
Место нахождения Аудитора — 103009, г. Москва, ул. Тверская, д.10, стр. 2.
Новая редакция
Место нахождения Аудитора — 127006, г. Москва, ул. Малая Дмитровка, д.3.
2. Изложить п. 110 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
За счет имущества, составляющего Фонд, выплачиваются вознаграждения Управляющей компании в размере 2 (Два) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщику в размере не более 1,7 (Одной целой семи десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
Новая редакция
За счет имущества, составляющего Фонд, выплачиваются вознаграждения Управляющей компании в размере 1,25 (Одна целая двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщику в размере не более 1 (Одного) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
