ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ № 2 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Адмирал" под управлением ООО "Управляющая компания "ГРАНД-КАПИТАЛ"
(Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР России 5 августа 2008 года № 1257-58229486)
Зарегистрированы ФСФР России 26 мая 2009 г. за № 1257-58229486-2
Старая редакция
111. За счет имущества, составляющего Фонд выплачиваются вознаграждения Управляющей компании в размере 2 (Двух) процентов (без учета налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщику в размере не более 3,5 (Трех целых пяти десятых) процентов (без учета налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
Новая редакция
111. За счет имущества, составляющего Фонд, выплачиваются вознаграждения Управляющей компании в размере:
— 1,9 (Одной целой девять десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда менее 70 000 000 рублей на указанный день.
— 1,8 (Одной целой восемь десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 70 000 000 рублей, но менее 100 000 000 рублей на указанный день.
— 1,6 (Одной целой шесть десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 100 000 000 рублей, но менее 150 000 000 рублей на указанный день.
— 1,4 (Одной целой четыре десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 150 000 000 рублей, но менее 200 000 000 рублей на указанный день.
— 1,2 (Одной целой двух десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов равна или более 200 000 000 рублей но менее 300 000 000 рублей на указанный день.
— 0,9 (Ноль целых девять десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 300 000 000 рублей, но менее 400 000 000 рублей на указанный день.
— 0,8 (Ноль целых восемь десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 400 000 000 рублей, но менее 500 000 000 рублей на указанный день.
— 0,7 (Ноль целых семь десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 500 000 000 рублей, но менее 600 000 000 рублей на указанный день.
—  0,6 (Ноль целых шесть десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 600 000 000 рублей, но менее 1 000 000 000 рублей на указанный день.
— 0,5 (Ноль целых пять десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, если на последний рабочий день отчетного месяца стоимость чистых активов Фонда равна или более 1 000 000 000 рублей на указанный день,
а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщику в размере не более 2,5 (Двух целых пяти десятых) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
