ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "ФРЕШ СТАЙЛ", зарегистрированные ФСФР России за № 0600-94119015 от 31.08.2006 г. Зарегистрированы ФСФР России 1 июля 2010 г. за № 0600-94119015-3
1. Изложить пункт 3 Правил Фонда в следующей редакции:
"3. Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда: Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Стабильность" (далее именуется — Управляющая компания)."
2. Изложить пункт 4 Правил Фонда в следующей редакции:
"4. Место нахождения Управляющей компании: Российская Федерация, 119017, г. Москва, Пыжевский пер., д. 5, стр. 1, помещение IV, офис 105(2)."
3. Изложить пункт 5 Правил Фонда в следующей редакции:
"5. Лицензия Управляющей компании от 18 февраля 2010 года № 21-000-1-00698, предоставленная Федеральной службой по финансовым рынкам."
4. Изложить пункт 45.21 Правил Фонда в следующей редакции:
"45.21. Сообщение о созыве общего собрания раскрывается лицом, созывающим общее собрание, не позднее чем за 20 дней до даты проведения общего собрания.
До его раскрытия сообщение о созыве общего собрания должно быть направлено в федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Раскрытие сообщения о созыве общего собрания осуществляется на сайте в сети Интернет— http://www.amc-stability.ru/."
5. В Приложениях № 1—5 к Правилам Фонда слова 

"Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Иван Калита" заменить словами "Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Стабильность".
