ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Оптима" под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания "Монетный Двор Траст"
(далее именуются – Правила фонда)
Зарегистрированы ФСФР России 19 мая 2009 г. за №1056-94136319-4
Старая редакция
110. За счет имущества, составляющего Фонд, выплачиваются вознаграждения Управляющей компании в размере 2,5 (двух целых пяти десятых) процента (включая НДС) от среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщику в размере не более 2,5 (двух целых пяти десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
Новая редакция
110. За счет имущества, составляющего Фонд, выплачиваются:
— вознаграждение Управляющей компании в размере 1 (одного) процента (включая НДС) от среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, но не более 10 800 000 (Десять миллионов восемьсот тысяч) рублей в год;
— вознаграждения Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудитору и Оценщикам в размере не более 2,5 (двух целых пяти десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
