ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом акций "Наследие – Фонд акций" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Наследие СП"
(Правила зарегистрированы ФСФР России 10.10.2006 г. № 0638-75409333)
Зарегистрированы ФСФР России 28.06.2007 г. за № 0638-75409333-1
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Исключить абзац 28 пункта 24 Правил:
— акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций, не прошедшие процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информацией;
Дополнить пункт 24 Правил после абзаца 25 абзацами следующего содержания:
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов Фонда при соблюдении следующих условий:
а)
указанные ценные бумаги прошли процедуру листинга на одной из следующих фондовых бирж: Лондонская фондовая биржа (London Stock Exchange); Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange);
Евронекст (Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Lisbon, Euronext Paris); Американская фондовая биржа (American Stock Exchange); Немецкая фондовая биржа (Deutsche Borse); Насдак (Nasdaq); Гонконгская фондовая биржа (Hong Kong Stock Exchange);
б)
указанные ценные бумаги приобретены на торгах одной из фондовых бирж, указанных в подпункте а).
Изложить абзац 9 пункта 25 Правил в следующей редакции:
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов Фонда;
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
— оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, включенных в котировальный список "И", а также не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов Фонда;
Изложить пункты 80 Правил в следующей редакции:

СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
80. Вся информация, связанная с доверительным управлением фондом, должна публиковаться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг. Указанная информация публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
80. Вся информация, связанная с доверительным управлением фондом, должна публиковаться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг. Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
