ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Недвижимость для бизнеса" под управлением ООО "Управляющая компания "РИГрупп-управление активами"
(Правила зарегистрированы ФСФР РФ за № 677-94120087 от 30 ноября 2006 г.)
Зарегистрированы ФСФР России 8 февраля 2007 г. за № 677-94120087-1
г. Москва
12   декабря   2006 года
Пункт 88 изложить в следующей редакции:
"88. Опубликованию в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг подлежат:
· информация о фирменном наименовании Управляющей компании, месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
· бухгалтерский баланс имущества, составляющего Фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках Управляющей компании;
· отчет о приросте (об уменьшении) имущества, составляющего Фонд;
· сведения о вознаграждении Управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего Фонд;
· справка о стоимости чистых активов Фонда и соответствующие приложения к ней, иные документы в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных Фондах";
· информация о принятии решения о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления Фондом другой управляющей компании.
Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
