ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "ИнвестСтрой" под управлением
Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Новые инвестиционные технологии"
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 17.01.2008 г. за № 12101-94140440) Зарегистрированы ФСФР России 25 мая 2010 г. за № 1201-94140440-4
Внести в правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Инвест-Строй" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Новые инвестиционные технологии" в новой редакции (далее — Правила Фонда) следующие изменения и дополнения:
1. Изложить п. 39 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
Количество выданных Управляющей Компанией инвестиционных паев составляет 150000 (сто пятьдесят тысяч) штук.
Новая редакция
Количество выданных Управляющей Компанией инвестиционных паев составляет 250000 (двести пятьдесят тысяч) штук.
2. Изложить п. 40 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
Количество инвестиционных паев, которое Управляющая Компания вправе выдавать после завершения (окончания) формирования Фонда дополнительно к количеству выданных инвестиционных паев, предусмотренных пунктом 39 настоящих Правил (далее — дополнительные инвестиционные паи), составляет 500 000 (пятьсот тысяч) штук.
Новая редакция
Количество инвестиционных паев, которое Управляющая Компания вправе выдавать после завершения (окончания) формирования Фонда дополнительно к количеству выданных инвестиционных паев, предусмотренных пунктом 39 настоящих Правил (далее — дополнительные инвестиционные паи), составляет 400 000 (четыреста тысяч) штук.
