ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "АФМ. Премьера" под управлением ЗАО "Первая Оренбургская инвестиционная специализированная компания "Поиск" 
(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 29 октября 2002 г. № 21-000-1-00083, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам, Правила зарегистрированы ФСФР России 12.12.2006 г. за № 0701-75408701)
Зарегистрированы ФСФР России 21 февраля 2008 г. за № 0701-75408701-3
Наименование правил фонда
Старая редакция
ПРАВИЛА доверительного управления открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "АФМ. Премьера" под управлением ЗАО "Первая Оренбургская инвестиционная специализированная компания "Поиск"
Новая редакция
ПРАВИЛА доверительного управления открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "АФМ. Премьера" под управлением Общества с ограниченной ответственностью "АктивФинансМенеджмент"
П. 3
Старая редакция
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда – Закрытое акционерное общество "Первая Оренбургская инвестиционная специализированная компания "Поиск" (далее именуется – управляющая компания).
Новая редакция
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда – Общество с ограниченной ответственностью "АктивФинансМенеджмент"  (далее именуется – управляющая компания).
П. 4
Старая редакция
4. Место нахождения управляющей компании: 460014, г. Оренбург, ул. Набережная, д. 25.
Новая редакция
4. Место нахождения управляющей компании: 460036, г. Оренбург, ул. Шевченко, д. 259.
