ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытое акционерное общество "СОЛИД Менеджмент" (лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 27 декабря 1999 г. № 21-000-1-00035) сообщает о регистрации Изменений и дополнений в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Солид-Земельный" (Правила Д. У. № 0546-94119629 зарегистрированы в ФСФР России 22 июня 2006 года):
1. дата регистрации изменений и дополнений в Правила — 01.07.2008 г.;

2. Изменения и дополнения в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Солид-Земельный" под управлением ЗАО "СОЛИД Менеджмент" изложены в следующей редакции:

Зарегистрированы ФСФР России 1 июля 2008 г. за № 0546-94119629-2
Утверждено
приказом Генерального директора ЗАО "СОЛИД Менеджмент" от 28 мая 2008 г. № 38
старая редакция
Пункт 13
Полное фирменное наименование Аудитора Фонда (далее именуется — Аудитор) — Общество с ограниченной ответственностью "Центр налогового планирования бизнеса".
новая редакция
Пункт 13
Полное фирменное наименование Аудитора Фонда (далее именуется — Аудитор) — Закрытое акционерное общество Аудиторская компания "Арт-Аудит".
старая редакция
Пункт 14
Место нахождения Аудитора: Российская Федерация, 123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 32/А, стр. 22.
новая редакция
Пункт 14
Место нахождения Аудитора: Российская Федерация, 123001, г. Москва, Б. Козихинский пер., д. 22, стр. 2, оф. 42.
старая редакция
Пункт 15
Лицензия Аудитора от 23 декабря 2004 г. № E 006763 на осуществление аудиторской деятельности, выданная Министерством финансов Российской Федерации.
новая редакция
Пункт 15
Лицензия Аудитора от 25 июня 2002 г. № E 000854 на осуществление аудиторской деятельности, выданная Министерством финансов Российской Федерации.
старая редакция
Пункт 16
Полное фирменное наименование Оценщиков Фонда (далее именуются — Оценщик) — Общество с ограниченной ответственностью "Инвест Групп", Закрытое акционерное общество "Корпорация "ИНКОМ-Недвижимость".
новая редакция
Пункт 16
Полное фирменное наименование Оценщиков Фонда (далее именуются — Оценщик) — Общество с ограниченной ответственностью "Инвест Групп", Закрытое акционерное общество "Корпорация "ИНКОМ-Недвижимость", Общество с ограниченной ответственностью "ФДС — оценка и аудит".
старая редакция
Пункт 17
Место нахождения Оценщика: Общества с ограниченной ответственностью "Инвест Групп" — Российская Федерация, 109387, г. Москва, ул. Люблинская, д. 107/10, стр. 1; Закрытого акционерного общества "Корпорация "ИН-КОМ-Недвижимость" — Российская Федерация, 105318, г. Москва, ул. Щербаковская, дом 3.
новая редакция
Пункт 17
Место нахождения Оценщика: Общества с ограниченной ответственностью "Инвест Групп" — Российская Федерация, 109387, г. Москва, ул. Люблинская, д. 107/10, стр. 1; Закрытого акционерного общества "Корпорация "ИН-КОМ-Недвижимость" — Российская Федерация, 105318, г. Москва, ул. Щербаковская, дом 3; Общества с ограниченной ответственностью "ФДС-оценка и аудит" — Российская Федерация, 123007, г. Москва, Хорошевское шоссе д.32А.
старая редакция
Пункт 18
Лицензия Оценщика: Общества с ограниченной ответственностью "Инвест Групп" — от 10 августа 2004 года № 009284 на осуществление оценочной деятельности на территории Российской Федерации, выданная Федеральным агентством по управлению федеральным имуществом; Закрытого акционерного общества "Корпорация "ИНКОМ-Не-движимость" — от 1 июня 2004 года № 008955 на осуществление оценочной деятельности на территории Российской Федерации, выданная Министерством имущественных отношений Российской Федерации.
новая редакция
Пункт 18
Лицензия Оценщика: Общества с ограниченной ответственностью "Инвест Групп" — от 10 августа 2004 года № 009284 на осуществление оценочной деятельности на территории Российской Федерации, выданная Федеральным агентством по управлению федеральным имуществом; Закрытого акционерного общества "Корпорация "ИНКОМ-Не-движимость" — от 1 июня 2004 года № 008955 на осуществление оценочной деятельности на территории Российской Федерации, выданная Министерством имущественных отношений Российской Федерации; Общество с ограниченной ответственностью "ФДС — оценка и аудит" лицензии на осуществление оценочной деятельности не имеет.
3. порядок определения даты вступления в силу изменений и дополнений в Правила:
— изменения и дополнения в Правила в отношении п. 13, 14, 15, 16, 17, 18 вступают в силу со дня их регистрации.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
