ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом акций
"Солид - Инвест"
под управлением ЗАО "СОЛИД Менеджмент"
(Правила Фонда зарегистрированы ФКЦБ России 20.03.2000 № 0040-52697973) Зарегистрированы ФСФР России 2 ноября 2006 г. за № 0070-526907973-13
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ 

Пункт 4
Место нахождения управляющей компании: Российская Федерация, 109072, г. Москва, ул. Серафимовича, д. 2 комн. №3.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 4
Место нахождения управляющей компании: Российская Федерация, 123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 32 А.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 5
Лицензия управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 27 декабря 1999 г. № 21-000-1-00035, выданная Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 5
Лицензия управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 27 декабря 1999 г. № 21-000-1-00035, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам России.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 47
Выдача инвестиционных паев осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 100 000 (Сто тысяч) рублей, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев через управляющую компанию;
· 1 000 (Одна тысяча) рублей, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев через агентов фонда.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 47
Выдача инвестиционных паев по заявкам на приобретение инвестиционных паев, поданным управляющей компании осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей - для лиц, не являющихся владельцами инвестиционных паев фонда;

· 10 000 (Десять тысяч) рублей - для владельцев инвестиционных паев фонда.

Выдача инвестиционных паев по заявкам на приобретение инвестиционных паев, поданным агентам фонда, кроме агента Акционерного коммерческого Сберегательного банка России (открытое акционерное общество), осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 1 000 (Одна тысяча) рублей.
Выдача инвестиционных паев по заявкам на приобретение инвестиционных паев, поданным агенту Акционерному коммерческому Сберегательному банку России (открытое акционерное общество) осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 30 000 (Тридцать тысяч) рублей - для лиц, не являющихся владельцами инвестиционных паев фонда;

· 10 000 (Десять тысяч) рублей - для владельцев инвестиционных паев фонда.

СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 49
Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая на день выдачи инвестиционных паев, увеличенной на предусмотренную настоящими правилами надбавку.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев управляющей компании надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств равна или более 100 000 рублей, но менее 500 000 рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств равна или более 500 000 рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по общему правилу составляет: Для владельцев инвестиционных паев фонда:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств менее 50 000 рублей;
· 0,6 (ноль целых шесть десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 50 000 рублей, но менее 100 000 рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 100 000 рублей.
в остальных случаях:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств менее 50 000 рублей;
· 1,2 (одна целая две десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 50 000 рублей, но менее 100 000 рублей;
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 100 000 рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту агентам фонда - Закрытому акционерному обществу Инвестиционно-финансовая компания "Солид", Обществу с ограниченной ответственностью "Волгоградское доверительное общество" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту агентам фонда - Банку ЗЕНИТ (открытое акционерное общество), Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст", Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев фонда агенту фонда - Обществу с ограниченной ответственностью "Волгоградское доверительное общество" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Тульская инвестиционно-дилерская компания" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
-
1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;
-
0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд равна или более 100 000 (ста тысяч) рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда - Обществу с ограниченной ответственностью "Финансовое агентство "Милком-Инвест", Обществу с ограниченной ответственностью "Содинко-Брокер" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд равна или более 100 000 (ста тысяч) рублей.

При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Внешторгбанк Розничные услуги (закрытое акционерное общество) надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,2 (одна целая две десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 49
Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая, рассчитанной на день, предшествующий дню выдачи инвестиционных паев, увеличенной на предусмотренную настоящими правилами надбавку.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев управляющей компании надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств менее 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств равна или более 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по общему правилу составляет: Для владельцев инвестиционных паев фонда:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств менее 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей;
· 0,6 (ноль целых шесть десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей, но менее 100 000 (Сто тысяч) рублей;

· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 100 000 (Сто тысяч) рублей.
в остальных случаях:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств менее 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей;
· 1,2 (одна целая две десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей, но менее 100 000 (Сто тысяч) рублей;

· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма внесенных в фонд денежных средств более или равна 100 000 (Сто тысяч) рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту агентам фонда - Закрытому акционерному обществу Инвестиционно-финансовая компания "Солид" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту агентам фонда - Банку ЗЕНИТ (открытое акционерное общество), Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст", Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев фонда агенту фонда - Обществу с ограниченной ответственностью "Волгоградское доверительное общество" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Тульская инвестиционно-дилерская компания" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
- 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд меньше 100 000 (Сто тысяч) рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд равна или более 100 000 (Сто тысяч) рублей.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам фонда - Обществу с ограниченной ответственностью "Финансовое агентство "Милком-Инвест", Обществу с ограниченной ответственностью "Содинко-Брокер" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд меньше 100 000 (Сто тысяч) рублей;
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд равна или более 100 000 (Сто тысяч) рублей.

При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Внешторгбанк Розничные услуги (закрытое акционерное общество) надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1,2 (одна целая две десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу Финансовая компания "Приоритет" надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 50
Срок выдачи инвестиционных паев составляет не более 3 дней со дня:
поступления на счет фонда денежных средств, внесенных для включения в фонд, если заявка на приобретение инвестиционных паев принята до поступления денежных средств;
принятия заявки на приобретение инвестиционных паев, если денежные средства, внесенные для включения в фонд, поступили на счет фонда до принятия заявки.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ Пункт 50
Срок выдачи инвестиционных паев составляет не более 3 (трех) дней со дня:
поступления на счет фонда денежных средств, внесенных для включения в фонд, если заявка на приобретение инвестиционных паев принята до поступления денежных средств;
принятия заявки на приобретение инвестиционных паев, если денежные средства, внесенные для включения в фонд, поступили на счет фонда до принятия заявки.
Выдача инвестиционных паев производится не ранее дня, следующего за днем наступления более позднего из двух действий: принятия заявки на приобретение инвестиционных паев и внесения в фонд денежных средств в оплату инвестиционных паев.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 58
Погашение инвестиционных паев осуществляется в срок не более 3 дней со дня приема заявки на погашение инвестиционных паев.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 58
Погашение инвестиционных паев осуществляется в срок не более 3 (трех) дней со дня приема заявки на погашение инвестиционных паев, но не ранее дня, следующего за днем принятия заявки на погашение инвестиционных паев.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 59
Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день погашения инвестиционных паев, уменьшенной на предусмотренную настоящими правилами скидку.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев управляющей компании скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агентам фонда скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, по общему правилу составляет:
-
3 (три) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение инвестиционных паев производится до истечения 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи в реестр об их приобретении;
-1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение инвестиционных паев производится по истечении 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи в реестр об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агенту фонда - Закрытому акционерному обществу Инвестиционно - финансовая компания "Солид" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агенту агентам фонда - Банку ЗЕНИТ (Открытое акционерное общество), Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст", Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
-1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
-
не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении. При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается до истечения срока 12 (двенадцати месяцев) включительно со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 0 процентов от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается по истечении 12 (двенадцати месяцев) со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Обществу с ограниченной ответственностью "Волгоградское доверительное общество", Открытому акционерному обществу "Тульская инвестиционно-дилерская компания", Обществу с ограниченной ответственностью "Финансовое агентство "Милком-Инвест", Обществу с ограниченной ответственностью "Содинко-Брокер" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
-1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается в течение первых 6 (шести) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается по истечении 6 (шести) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда полается по истечении 12 (двенадцати) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агенту фонда - Внешторгбанк Розничные услуги (закрытое акционерное общество) скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 59
Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день, предшествующий дню погашения инвестиционных паев, уменьшенной на предусмотренную настоящими правилами скидку.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев управляющей компании скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агентам фонда скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
-
3 (три) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение инвестиционных паев производится до истечения 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи в реестр об их приобретении;
-1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение инвестиционных паев производится по истечении 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи в реестр об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Закрытому акционерному обществу Инвестиционно - финансовая компания "Солид" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агентам фонда - Банку ЗЕНИТ (Открытое акционерное общество), Открытому акционерному обществу "Консультационно-трастовая фирма "Кон-Траст", Закрытому акционерному обществу "Инвестиционная финансовая компания "Дальний Восток-Инвест" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
-1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в срок, меньше или равный двенадцати месяцам со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
-
не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечение двенадцати месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу "Тульская инвестиционно-дилерская компания", Обществу с ограниченной ответственностью "Финансовое агентство "Мил-ком-Инвест", Обществу с ограниченной ответственностью "Содинко-Брокер" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается в течение первых 6 (шести) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда подается по истечении 6 (шести) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если заявка на погашение инвестиционных паев фонда полается по истечении 12 (двенадцати) месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Внешторгбанк Розничные услуги (закрытое акционерное общество) скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев агенту фонда - Открытому акционерному обществу Финансовая компания "Приоритет" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет 0,5 (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 71
Расходные записи по лицевым счетам владельцев инвестиционных паев, подавших заявки на обмен инвестиционных паев, вносятся в реестр владельцев инвестиционных паев в срок не более 3 дней со дня принятия заявки на обмен инвестиционных паев.
Сумма, перечисляемая в счет обмена инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день внесения расходной записи.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 71
Расходные записи по лицевым счетам владельцев инвестиционных паев, подавших заявки на обмен инвестиционных паев, вносятся в реестр владельцев инвестиционных паев в срок не более 3 (трех) дней со дня принятия заявки на обмен инвестиционных паев, но не ранее дня, следующего за днем принятия заявки на обмен инвестиционных паев.
Сумма, перечисляемая в счет обмена инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день, предшествующий дню внесения расходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев.
В случае подачи заявки на обмен инвестиционных паев, количество которых меньше количества инвестиционных паев, принадлежащих владельцу инвестиционных паев, обмену подлежат инвестиционные паи, зачисленные на счет владельца инвестиционных паев ранее остальные инвестиционных паев.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 73
Приходные записи при обмене суммы денежных средств и (или) стоимости иного имущества, передаваемых в счет обмена на инвестиционные паи фонда, вносятся в срок не более 5 дней со дня принятия заявки на обмен инвестиционных паев.
Количество инвестиционных паев, зачисляемых при обмене, определяется путем деления суммы, перечисляемой в счет обмена инвестиционных паев, на расчетную стоимость инвестиционного пая фонда, на инвестиционные паи которого осуществляется обмен.
Расчетная стоимость одного инвестиционного пая определяется путем деления стоимости чистых активов, рассчитанной на день внесения приходной записи, на количество инвестиционных паев, указанное в реестре владельцев инвестиционных паев.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 73
Приходные записи при обмене суммы денежных средств и (или) стоимости иного имущества, передаваемых в счет обмена на инвестиционные паи фонда, вносятся в срок не более 5 (пяти) дней со дня принятия заявки на обмен инвестиционных паев.
Количество инвестиционных паев, зачисляемых при обмене, определяется путем деления суммы, перечисляемой в счет обмена инвестиционных паев, на расчетную стоимость инвестиционного пая фонда, на инвестиционные паи которого осуществляется обмен.
Расчетная стоимость одного инвестиционного пая определяется путем деления стоимости чистых активов, рассчитанной на день, предшествующий дню внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев, на количество инвестиционных паев, указанное в реестре владельцев инвестиционных паев.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 77
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании - в размере 3,6 процента (без учета налога на добавленную стоимость), а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору - в размере не более 2 процентов (без учета налога на добавленную стоимость).
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 5,6 процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда (без учета налога на добавленную стоимость), определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Пункт 77
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании - в размере 3,6 (Три целых шесть десятых) процента (без учета налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору - в размере не более 0,85 (Ноль целых восемьдесят пять сотых) процента (без учета налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 4,45 (Четыре целых сорок пять сотых) процента (без учета налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
