ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "ТФБ-Финансист"
(Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 25.10.2007 г. ¹ 1044-58228587)
Зарегистрированы ФСФР России 27 мая 2008 г. за ¹ 1044-58228587-1
Внести в правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "ТФБ-Финансист" следующие изменения:
П. 6 Старая редакция
Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда — Открытое акционерное общество "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ ПЕНСИОННЫХ, ПАЕВЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ФОНДОВ "СПЕЦИАЛЬНЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ" (далее именуется – специализированный депозитарий).
Новая редакция
Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда — Открытое акционерное общество "Специализированный депозитарий "ИНФИНИТУМ" (далее именуется – специализированный депозитарий).
П. 10 Старая редакция
Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фон​да (далее именуются — инвестиционные паи) — Открытое акционерное общество "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ ПЕНСИОННЫХ, ПАЕВЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ФОНДОВ "СПЕЦИАЛЬНЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ"
Новая редакция
Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фон​да (далее именуются — инвестиционные паи) — Открытое акционерное общество "Специализированный депозита​рий "ИНФИНИТУМ".
П. 77 Старая редакция
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании — в размере не более 3 (Трех) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяе​мой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владель​цев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 4 (Четыре) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 7 (Семь) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнитель​ной власти по рынку ценных бумаг.
Новая редакция
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании — в размере не более 3 (Трех) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяе​мой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владель​цев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 1,5 (Одной целой пяти десятых) процента (с учетом на​лога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установ​ленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 4,5 (Четырех целых пяти десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стои​мости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерально​го органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
