ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым рентным паевым инвестиционным фондом
"ТФБ-Рентный инвестиционный фонд" (регистрационный номер № 1444-94199456 от 02.06.2009 г.)
Зарегистрированы ФСФР России 18 февраля 2010 г. за № 1444-94199456-2
Внести в Правила доверительного управления Закрытым рентным паевым инвестиционным фондом "ТФБ-Рентный инвестиционный фонд" (далее – Правила Фонда) следующие изменения и дополнения:
1. Изложить п. 39 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
Количество выданных Управляющей компанией инвестиционных паев составляет 218 810 (Двести восемнадцать тысяч восемьсот десять) штук.
Новая редакция
Количество выданных Управляющей компанией инвестиционных паев составляет 218 862,42629 (Двести восемнадцать тысяч восемьсот шестьдесят две целых сорок две тысячи шестьсот двадцать девять стотысячных) штук.
2. Изложить п. 40 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
Количество инвестиционных паев, которое Управляющая компания вправе выдавать после завершения (окончания) формирования Фонда дополнительно к количеству выданных инвестиционных паев, предусмотренных пунктом 39 настоящих Правил (далее — дополнительные инвестиционные паи), составляет 1 000 000 (Один миллион) штук.
Новая редакция
Количество инвестиционных паев, которое Управляющая компания вправе выдавать после завершения (окончания) формирования Фонда дополнительно к количеству выданных инвестиционных паев, предусмотренных пунктом 39 настоящих Правил (далее — дополнительные инвестиционные паи), составляет 999 947,57371 (Девятьсот девяносто девять тысяч девятьсот сорок семь целых пятьдесят семь тысяч триста семьдесят одна стотысячная) штук.
